(interaktif Egitim J

1. 4*saysinin degeri hangisidir?
A12
B) 64
Q) 76
D) 84

2. 82 saysinin degeri hangisidir?
A) 64
B)16
Q) 32
D) 72

3. 123 saysinin degeri hangisidir?
A) 144

B) 436

C) 849

D) 1728

4.18:3 +3 .2 -1 isleminin sonucu kactr?
A) 11

B) 6

Q12

D18

5.24- 2 . 6=? Isleminin sonucu kactr?
A)12

B)132

Q) 36

D) 48

6. 24-5.34+4:2=7 Isleminin sonucu hangisidir?
A) 9

B 11

Q17

D)15

7.5.6 +5.4 lsleminin ortak carpan parantezine
alarak yapilisi hangisidir?

A) 5.(6+5)

B) 6.(5+4)

C) 5.(6.4)

D) 5.(6+4)
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8. Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?
A) 8(/+13)=87+713

B) 38-5)=38+95

C) 68+69=6(8+9)

D) 38-35=4(8-5)

9.32.13+1 7)=32.A+32.1 7 isleminde A yerine
hangisi yazlmalidir’?
A) 32

BI17
Q) 36
D)13

10. 3 katinin 5 fazlasi 38 olan say kagtir?
A) 11
B) 12
Q13
D) 14

11. Ezgi bir kitabin her giin bir &nceki giin
okudugu sayfa sayisinin 2 katini okumaktadir. Lk
giin 5 sayfa kitap okuyan Ezgi 6.gin kag sayfa
kitap okumustur?

A) 315

B)160

C) 245

D) 456

1 2. Bir siniftaki erkeklerin saysi kizlarin sayisinin 2
katidir. Kizlarin yarisi folklor takimina katldiginda
sinifta 5 kiz kalmaktadir. Bu sinifin meveudu
kactir?

A) 20

B) 30

C) 35

D) 40

www.testimiz.com




Inetraktif Egitim

1 3. Asagidakilerden hangisi 24'in ¢arpanlarindan
birisi degildir?

A) 2

B) 4

Q6

D) 7

1 4. Asagidakilerden hangisi 36'nin carpanlarindan
birisi degildir?

A) 6

B) 7

Q9

D)3

15. Asagidakilerden hangisi #5°in carpanlarindan
birisidir?

A5

B 6

Q7

D) 8

16.125A saysi 2 ile kalansiz bélinebildigine gére
*A. yerine asagidaki saylardan hangisi gelemez?
A) O

B) 2

Q3

D) 4

17. 4354 saysi 3 ile kalansiz bélunebildigine gére
‘A yerine hangi saylar gelebilir?

A) 0369

B) 3.46.9

C) 67289

D)1369

18. 802 saysinin 4'e kalansiz bélinebilmesi icin "o”
yerine asagidaki saylardan hangisi getirilebilir?

A) 3

B 5

Q6

D)9

19. Asagidakilerden hangisi asal sayidir?
A12
B) 42
Q) 41
D) 54

20. Asagidakilerden hangisi asal say degildir?
A1

B) 2
Q3
D)5
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